陈晓求婚现场曝光了!

为陈妍希制作 3D小龙女雕像

本报讯 陈晓、陈妍希因拍 于正版《神雕侠侣》相恋,如今 关于二人好事将近的传言不 断。近日更是有媒体爆料称, 陈晓在巴黎已向陈妍希求婚, 还有媒体曝光了陈晓求婚的细 节,并晒出多张网友提供的现 场照片。从照片上可以看到, 陈晓在法国塞纳河租下了一艘 游船向陈妍希求婚,游艇上铺 满了玫瑰,非常浪漫! 陈晓还 用心地用3D打印机给陈妍希

做了一尊小龙女塑像。 此前,陈妍希与热恋中的 男友陈晓的行踪,被网友在西 班牙捕获,两人在街头浪漫步 行,甜蜜之情羨煞旁人。除了 西班牙之外,巴黎也成了陈晓 和陈妍希的约会地点。有网友 曝光了在巴黎旅行的陈晓和陈 妍希的照片。照片中,陈妍希 开心大笑,坐在一旁的陈晓则

有眼尖的网友发现,在欧 洲旅行时,陈妍希手上戴着 一枚硕大的钻戒,由此也引 发了二人已经接近结婚的传

10月25日,"关爱八卦成 长协会"在微博爆出陈晓向陈 妍希求婚细节,并晒出多张现 场照片。在曝光的图片中能 看到,一艘停在塞纳河畔的游 船被鲜花和粉色丝绸缠绕。最 特别的是在现场有一个用 3D 打印机制作的小龙女白色雕 像,这座雕像的四周铺满了红 玫瑰花瓣,温馨浪漫,但在照片 中陈晓和陈妍希并未出镜。

对此,记者也联系了陈晓 的经纪人,对于记者的求证,对 方表示,"正在开会"。不过,她 也表示,"稍后会给出解释。"



小龙女雕像



## 《功夫瑜伽》 迪拜戏份将杀青

片方:"撤资"系谣传



本报讯 由耀莱影视、太合娱乐 联合投资,国际巨星成龙主演的动 作巨制《功夫瑜伽》,即将结束迪拜 戏份的拍摄。记者近日了解到,《功 夫瑜伽》即将于下月杀青迪拜拍摄 部分。而近日于网络流传的"印度 片方撤资"一事,则纯属无中生有。

电影《功夫瑜伽》是成龙的最新 动作巨制,由唐季礼执导,在迪拜、 中国、印度等多地进行拍摄,并汇聚 了中印众多当红明星。近日,记者 从片方相关人士处了解到,该片的 迪拜戏份即将在11月初拍摄结束, 影片预计将在明年4月前结束全部 拍摄,之后进入后期制作阶段,计划 于2016年和观众见面。

《功夫瑜伽》为中印合拍电影, 备受两国影迷期待。近日,网络有 消息称,《功夫瑜伽》遭遇印度合作 方撤资,有人因此担忧影片是否能 如期上映。对此,记者第一时间联 络了太合娱乐及耀莱影视两家片方 的相关负责人员,双方均表示,作为 部国际化超级巨制,《功夫瑜伽》 吸引了许多投资方的目光,在洽 谈合作方的时候,必然会选择某 些、也会婉拒某些。片方最近确 实已和印度合作方进入了实 质谈判,将在近期签署合作 协议。目前拍摄资金均来 自国内投资方,并且国内仍 有很多其他投资方待参与 此项目,暂时并未涉及印 度方投资款项,所谓 "撤资"更是无中生有 的事,《功夫瑜伽》的 拍摄一切顺利,影迷无 须担心。



长相似杨幂娜扎结合体

微博重新关注胡歌,当年绯闻又被翻出

## 杨幂大方回应:"是他让我关注的!"



本报讯 在网络时代,明 星关注了谁,又屏蔽了谁,向 来都是网友们八卦的来源。 近日有网友发现,婚后便对胡 歌取消了微博关注的杨幂,最 近又重新关注了胡歌。 到底意味着什么? 网友们议 论纷纷。10月25日,杨幂到 深圳宣传其主演的新片《我是 证人》,在现场大方对此作出 回应。同一天晚间,胡歌也对 此事作出回应,称朋友之间喜 欢挖苦的玩笑,都是简单的 人,纯粹的交情,太多的故事 版本掩盖了真相。

10月25日,杨幂到深圳 宣传《我是证人》,记者们纷纷 问起此事。杨幂也毫不躲闪, 大方回应:"是他让我关注 的。我们一直都有联系,之前 我还请他来《我是证人》首映 礼,但他说请不了假,我就让 他发条微博,他说:请你先关 注我。"杨幂的态度大方得令 人无法再作其他联想。她笑 着说:"这件事就是被妖魔化 了,真的没有大家想象中那么

同一天晚间,胡歌通过微 博回应杨幂微博关注自己-事,称:"其实呢,朋友之间有 联系很正常,认识那么久了, 早就习惯了互相挖苦的玩笑 方式。没想到这次的玩笑激 起了千层浪,事情远没有大 家想得那么复杂,本来就是 简单的人,纯粹的交情。只 怪故事版本太多,彻底掩盖 了真相!"

(欣康)



本报讯 10月25日,于正更新 微博,晒出自己新签入的新人女演 员,照片中的这名女生长相酷似杨 幂和古丽娜扎的结合体,古装造型 又神似"花千骨"赵丽颖,不少网友 直呼"脸盲"。

照片中的女生名叫成梓宁,是 北京电影学院2014级的学生,成梓 宁穿着白色的古代服饰,大大的眼 睛十分像杨幂,综合来看又像古丽 娜扎,颇有星相。

对此,网友纷纷大呼"脸盲": "第一眼看成了杨幂,第二眼看成了 娜扎。""有点模仿赵丽颖。""这是在 打造第二个杨幂啊!"